

# 长垣入选“国字头”百强系列榜单

本报讯(记者 陈卓)11月21日,记者获悉,中国中小城市发展指数研究课题组、国信中小城市指数研究院近日对外发布了2023年中国中小城市高质量发展指数研究成果,其中,新乡长垣市入选全国综合实力百强县市、全国综合实力百强区、全国绿色发展百强县市等多个榜单。

2023中国中小城市发展高峰论坛于11月19日举行,该论坛是中小城市探索高质量发展之路、借鉴学习不同

区域发展典型的重要平台,由国信中小城市指数研究院举办,致力于中小城市发展战略、发展道路、发展模式等方面研究和探索。

当日,主办方发布2023年中国中小城市高质量发展指数报告,公布了2023年全国百强县市等系列名单。其中,公布的全国综合实力百强县市、全国绿色发展百强县市、全国投资潜力百强县市、全国科技创新百强县市、全国新型城镇化质量百强县市名单中,

长垣市均榜上有名。

本次入选的百强县市,都经过专业机构的全面综合分析。如全国综合实力百强县市评选中,综合实力指数指标体系立足践行新发展理念和高质量发展的要求,结合新时期中小城市发展特点,从经济发展、创新驱动、生态环境、民生福祉、城乡治理5个方面进行评价,并下设15个二级指标。

## 展示巾帼风采 促进全民健身

2023年“万村女性社会体育指导员培训计划”交流展示大会在长垣举行

本报讯(记者 李文奇)全民健身,巾帼展新姿。11月21日,2023年“万村女性社会体育指导员培训计划”交流展示大会在长垣举行,来自全国23个省、自治区、直辖市共计45支代表队578名运动员在健身操舞类、民族传统类和农村特色类三类项目上进行了集中交流展示。

据悉,2023年“万村女性社会体育指导员培训计划”交流展示大会由国家体育总局群体司、河南省体育局主办,河南省全民健身中心、新乡市体育局、长垣市人民政府承办,中国社会体育指导员协会、长垣市体育运动中心协办。大会旨在让女性社会体育指导员更好地服务健身爱好者,激发和弘扬广大群众热爱体育、崇尚运动、健康向上的良好风尚,吸引更多的群众参与到体育运动中来,展示巾帼风采,促进全民健身,共同打造健康河南,助力健康中国。

当天,在进行的的社会体育指导员培训成果展演中,健身腰鼓、太极扇、太极拳、舞狮等项目依次登场,展示了全民健身的成果。“这些社会体育指导员真棒,尤其是民族传统类表演给人留下了深刻的印象,这还是一堂生动的健康课程。”观看比赛的市民纷纷表示。

## 开展“打非治违”专项行动 卫辉查处一非法流动售油车

本报讯(记者 崔敬 通讯员 乔红星)受成品油市场供求关系影响和利益驱动,个别经营者采取不正当手段,甚至无证私自经营油品,存在严重安全隐患。11月21日,记者了解到,卫辉市多部门联合查处一流动售油车,收缴了非法私藏油品。

连日来,卫辉市应急管理局、卫辉市商务局、卫辉市森林公安、卫辉市公安局唐庄派出所组成“打非治违”专项联合行动小组,对唐庄乡开展非法售油突击行动。在行动中,一辆形迹可疑的银色面包车被联合小组成员依法拦截。

经查,该面包车为非法流动售油车,车主私自安装车载加油机一台、车载自制储油罐一个,专门向唐庄乡后沟村附近群众低价出售柴油,严重扰乱成品油市场秩序。

本次行动相关负责人表示,专项行动不仅成功打击了县域成品油市场违法违规行,也为巩固卫辉成品油市场“打非治违”百日行动成效再添助力。

## 情系环卫工 冬日送“温暖”

本报讯(记者 申长明)11月21日,为了表达对环卫工人的敬意,市红十字会组织多名爱心人士为延津县的环卫工人免费赠送生活物资,向这些为了城市整洁而默默付出的“城市美容师”们致以诚挚的祝福。

为了让环卫工人们尽快领到生活物资,当天上午9时许,爱心志愿者早早地就把大米、食用油、红薯、面盆、手套等爱心物品运到了发放活动现场。几名书画艺术家也现场挥毫泼墨,为环卫工人创作书画作品。

看到环卫工人到来后,爱心志愿者们一一将这些生活物资送到环卫工人的手中,感谢他们为城市的整洁和美丽所付出的辛勤劳动。同时,爱心人士叮嘱他们在做好环卫工作的同时,也要保重好自己的身体。爱心人士的贴心问候,温暖了现场每一名“城市美容师”的心。

今年将近60岁的环卫工人汪东梅在领到生活物资后,激动地对记者说:“这些爱心礼物是我们今年冬天收到的最朴实、最暖心的礼物。虽然环卫工人工作很辛苦,但爱心志愿者的关心让我们感到很温馨。非常感



志愿者为环卫工人送上爱心物资

谢爱心志愿者的关心和爱护,以后我们会把工作做得更好。”

爱心志愿者刘彦峰说:“此次爱心志愿者的慰问活动,让环卫工人真切地感受到幸福感和归属感。希望此次爱心志愿活动,带动更多的爱心

人士参与到关爱环卫工人的队伍中。也希望广大市民能够关心、关爱坚守在一线的‘城市美容师’,尊重、爱护环卫工人的劳动成果,共同创造和维护我们美丽的家园。”

## 我市举办物业行业首届书画作品展

本报讯(记者 张延)11月17日,《红色物业,文暖万家》新乡市物业行业首届书画作品展在新乡市群众艺术馆艺术展览中心开幕。

此次展览为期三天,从11月17日

开始,到11月19日结束。参加展览的书画作品,全部来自我市物业基层员工和业主书画爱好者。他们用不同的艺术形式,挥毫泼墨,寄情丹青,抒发着各自的心韵和情感。

此次书画展展现了我市基层劳动者的艺术修养和昂扬向上的精神风貌,他们用书画作品生动诉说着基层劳动者的担当和作为。

## 红旗区城管局

### 开展“世界厕所日”主题宣传活动

本报讯(记者 张延)11月19日是第十一个“世界厕所日”,当天,红旗区城市管理局通过多种方式开展主题宣传活动。

当天,红旗区城市管理局通过公厕电子显示屏滚动播放相关标语与视

频,在红旗区各区管公厕设置宣传点、发放宣传页,以及张贴条幅等各种形式,向辖区群众宣传世界厕所日的概念,以及文明如厕的相关知识。

同时,红旗区城市管理局还举办了“最美公厕”的评比活动,向“最美公

厕”保洁员们发放了荣誉证书,让他们成为公厕保洁员的模范标杆。

通过本次“世界厕所日”主题宣传活动,进一步增强了市民文明如厕意识,展现红旗区独有的城市温度和品质服务。